



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Καλαμάτα, 20 Δεκεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, μηνός Νοεμβρίου



Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, μέσω του Τομέα Υγείας, το μήνα Νοέμβριο 2022, οργάνωσε και υλοποίησε τις εξής δράσεις:

Εκπαιδευτικά προγράμματα Πρώτων Βοηθειών

α. Διάλεξη Πρώτων Βοηθειών σε ομάδα προγράμματος Erasmus από Ισπανία και Λιθουανία σε συνεργασία με την Κοιν.Σ.επ «Πράγματα και Θάματα» .

β. Εκπαιδευτικές Διαλέξεις Πρώτων Βοηθειών σε μαθητές:

- ΣΤ' Δημοτικού 1^{ης}, 2ας 3^{ης} Γυμνασίου των ιδιωτικών Εκπαιδευτηρίων «ΜΠΟΥΓΑ».
- Πρόγραμμα «Υγιεινής» στους μαθητές της ΣΤ' Δημοτικού και Β' Γυμνασίου
- Διάλεξη Πρώτων Βοηθειών σε εκπαιδευτικούς του ίδιου σχολείου.

γ. Διάλεξη Πρώτων Βοηθειών σε ομάδα Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Λυκείου των Ελληνίδων Καλαμάτας, παρουσία της Προέδρου αυτού κ. Τζίνας Καρέλια.

δ. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών Βασικής Υποστήριξης Ζωής με χρήση AED διάρκειας 5 ωρών στην Αστυνομική Διεύθυνση Μεσσηνίας. Το πρόγραμμα παρακολούθησαν 18 αστυνομικοί σε τρεις διαφορετικές ομάδες.

ε. Βασικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών και χρήση αυτόματου εξωτερικού απινιδωτή, διάρκειας 16 ωρών σε :

- ομάδα κοινού και σε

- ομάδα φοιτητών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.

ζ. Βασικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών Βασικής Υποστήριξης Ζωής με χρήση ΑΕΔ, σε ομάδα Οδοντιάτρων που δραστηριοποιούνται στην περιοχή της Πύλου.

Παροχή βοήθειας σε αφίξεις προσφύγων – μεταναστών

Τα ξημερώματα της 20^{ης} Νοεμβρίου 2022, κλιμάκιο του Περιφ. Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας με την Πρόεδρο, Μέλη του Συμβουλίου, Νοσηλεύτρια και Εθελόντες του Τομέα Υγείας, κατόπιν εγκρίσεως του Προέδρου Dr. Αντώνιου Ατγερινού, προσέφερε βοήθεια κατά την άφιξη και καθ' όλη τη διάρκεια παραμονής τους, σε 63 πρόσφυγες-μετανάστες.

Υγειονομικές καλύψεις

Στις 26 Νοεμβρίου 2022 ο Τομέας Υγείας του Περιφ. Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας κάλυψε υγειονομικά εκδήλωση του Μουσικού Γυμνασίου για την «Παγκόσμια Ημέρα της Ελιάς».

Ενημερωτικές καμπάνιες πρόληψης

Στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Σακχαρώδη Διαβήτη, εθελόντριες του Τομέα Υγείας του Τμήματος συμμετείχαν σε δράση πρόληψης και ενημέρωσης στην κεντρική πλατεία της πόλης, σε συνεργασία με το σύλλογο «Γλυκειά Μεσσηνία».

Στην εν λόγω εκδήλωση, η Πρόεδρος του Τμήματος κ. Αικατερίνη Γκόνου απηύθυνε χαιρετισμό τονίζοντας τη σημαντικότητα της πρόληψης.

Λοιπές Δράσεις

α. Συμμετοχή στην άσκηση σεισμού “Πολυβώτης 2022” που οργάνωσε η Πυροσβεστική Υπηρεσία.

β. Στο πλαίσιο συνεργασίας με την Υπηρεσία Αιμοδοσίας του Γ. Νοσοκομείου Καλαμάτας, εθελόντριες του Τομέα Υγείας συμμετείχαν σε εξωτερική αιμοδοσία, που πραγματοποιήθηκε στις 26-11-2022 στην Καπνοβιομηχανία ΚΑΡΕΛΙΑ.

γ. Επίσης η Πρόεδρος με εθελόντρια του Τομέα Υγείας, παρευρέθηκαν στην εορταστική εκδήλωση της 120 ΠΕΑ την 8^η Νοεμβρίου, ημέρα εορτασμού αρχαγγέλου Μιχαήλ, προστάτη της Πολεμικής Αεροπορίας.
